

这场婚礼想得真周到,来宾先测体温再进场

“爱情能升温,体温可不能升啊”

快报讯(记者 是钟寅)为防感染“甲流”,学校都会在学生入校时测量其体温。昨天,这一幕却出现在了一对新人举办婚礼的现场。新郎官的一位朋友,带来一支电子体温器作为礼物,“让所有来宾都测一下体温吧,爱情能升温,体温不能升啊!”新郎官欣然接受礼物,于是婚礼入场便多了一道程序,所有来宾都要在签到处先测体温再进场。

昨天中午,鼓楼区一家酒店内,一对新人正在举办婚礼。新郎的一位朋友早早就到了,除了一个大红包,他还给新郎带来了一份特别的礼物。“给你个电子体温器,给所有来宾都测一下体温,对大家都

负责啊。”原来,这个朋友的女儿在建康路小学上学,近期学校要求家长少带孩子去人多的地方,以降低感染“甲流”的风险,同时要求家长每天给孩子测量体温。接到请帖时,他有些犹豫,担心带着孩子去参加婚礼,不符合老师的要求。左思右想,他想到了这个主意,给所有来宾测一下体温,这样不仅能避免女儿被感染,还能让所有到场的人都放心吃喝。

新郎任先生听到这个建议,非常赞成,他将这个电子体温器放在了签到处,200位来宾每人入场时都要测量体温。来宾个个配合测量体温,不少人称赞这个主意不错,



先测体温再进场 快报记者 是钟寅 摄

“这婚礼想得周到啊,新郎新娘对大家真是负责!”婚礼现场喜庆热闹的气氛并没有因

此受到影响,来宾入席后,婚礼顺利举行。

(钱先生报料奖60元)



祝福祖国

一张铺开的长卷,60位青年书法家一字排开,同时挥毫泼墨;另一边,一群青少年学生趴在地上,在一张大纸上画画。昨天上午,恰逢全国第七个公民道德日,为庆祝祖国60华诞,团市委、南京市青少年宫和南京市青年书法家协会联合在山西路广场举行“庆祝建国60周年‘祝福祖国’大型书画作品集体创作活动”,邀请了60位青年书法家和60名青少年学生,以共同创作60米书画长卷的独特形式,为祖国献上最真挚的祝福。

快报记者 陈英
通讯员 施团轩/文
快报记者 冢波 摄

婚前没体检 婚后才知妻子浑身是病

快报讯(记者 吴杰)结婚前没有进行体检,婚后王强才知妻子患有甲亢、子宫肌瘤等多种疾病,而且医生认为自然怀孕较难。在几次试管婴儿手术失败后,王强将妻子告上法院要求离婚。

1999年,王强经人介绍认识了李芳,第二年就走进了婚姻的殿堂。因为婚前感情较好,所以谁也没有提出要去体检。结婚后,王强发现妻子身体情况不太好,经检查,李芳居然患有甲亢。而李芳患的疾病还不止甲亢一项。两人结婚后一直没有过性生活,夫妻俩也不知道是怎么回事。医生检查后表示,王强一切正常,李芳的身体有先天的生理缺陷,无法进行性生活。于是,王

强安排妻子进行手术治疗。康复后,两人终于开始了性生活。然而,李芳一直没有怀孕。

王强只好又带着妻子到医院检查,医生发现,李芳患有子宫肌瘤,想要怀孕,还要切除肌瘤。为了能够怀个孩子,李芳决心再次接受手术。

子宫肌瘤切除手术很成功,在王强的照料下,李芳慢慢恢复了健康。又经过一年的努力,李芳还是没有怀孕。他们再次前往医院,医生告诉他们,因为做过子宫肌瘤切除手术,所以自然受孕比较困难,建议尝试人工授精。夫妻俩接受了医生的建议。一年多的时间内,他们尝试了几次人工授精,其间李芳曾怀孕了一次,却不幸流产了。2007年,夫妻

俩决定接受医生的建议,做试管婴儿。

做试管婴儿每次需要2万多元,在之前的多次手术后,李芳已经辞去工作,家里的开销都靠王强一人,以及王强父母的资助。然而,三次试管婴儿的尝试也宣告失败。

随着怀孕计划的失败,夫妻感情也逐渐恶化。今年年初,王强向法院提出离婚诉讼。在法庭上,李芳要求分割财产。但是,他们所住的房子在王强父母的名下,而且这几年为了给李芳看病,王强几乎花完了积蓄。近日,在法院的调解下,王强和李芳签署协议自愿离婚,王强一次性向李芳补偿1万6千元。

(文中当事人为化名)

国美180亿大单暴出家电全年“抄底价”

近日国美集团与全球500家厂家签订180亿元采购大单,成为今年全行业最大的单笔采购订单,家电业全年“抄底价”有望在十一黄金周期间出现。

一直以来,收取进场费是家电卖场的“潜规则”,近日国美电器部分门店和新开门店都将取消进场费,同时集中精力强化门店的经营效率。对供应商而言,这将大大提高其投入产出比,将更多的费用投入到促销中。

国美集团副总裁李俊涛

透露,“此次采购中,首销、包销、定制的新品达到3000余款,占此次采购大单近40%。如夏普、三星、索尼、创维等厂家新品彩电集中亮相国美卖场,高清电视随着十一阅兵式和新婚家装的需求成为消费者购买的首选。据悉,此次180亿元的采购大单中,厂家直供的特价机接近30%,降幅均达40%以上。这些特价机均为厂家各品牌的畅销型号,在彩电品类,国产与合资品牌将在国美上演年度大战,国产32英寸跌破2000元,合资32英寸低至30

00元。40英寸夏普首次以低于7000元的价格出售。46英寸、52英寸的液晶电视价格比去年同期下降2000元左右。

随着新学期的开始,手机、电脑等3C产品将迎来销售高峰期,而黄金周出游及国庆阅兵式将带动摄照产品的热销。本次国美电器3C业务中心抛出50亿的采购订单,其中国美以17亿元的大单采购时下渐成消费主流的超轻薄笔记本,提前抑制了原材料上涨带来的价格上涨,并于十一前后让利于消费者。

瑞风销量上扬的行业启示

江苏苏物的瑞风给了MPV行业市场不少启示:大市场环境萎缩,市场的低迷并不能遏制行业的发展,但MPV行业高端与中端产品的份额比重,却面临着新一轮的调整;品质可靠、谱系完整才能稳坐市场塔尖;销售网点及售后服务水准是最重大的战略基石。

纵观瑞风在近几年的销量表现,可以看出,由于

MPV市场的特殊性,产品的销量受多个因素共同决定,除了价格、品质、谱系,销售网点和售后服务质量都会对产品的销量产生至关重要的影响。

万和游戏工作室 培养精英游戏人才

● 合格毕业学员100%推荐就业,并有机会进入万和游戏工作室深造!

采用领先的游戏玩家模式

学员有机会进入

游戏工作室深造

★ 公司化的管理模式 ★ 企业实训软件项目

★ 高水平的教师队伍 ★ 实行个性化教学

★ 企校联合实训模式 ★ 更有利的就业优势

金牌课程推荐一

游戏动漫美术设计课程

金牌课程推荐二

次世代游戏设计课程

金牌课程推荐三

网络游戏程序开发课程

零基础入学,专门针对想进入游戏动漫行业的爱好者!从素描、色彩入门到实际项目制作,快速成为合格的游戏动漫设计人才。

有美术基础,专门针对艺术类学生!从低模设定到高模创建,再到引擎的运用,最后完成次世代项目制作,成为游戏动漫设计精英!

有程序开发基础,专门针对计算机相关专业学生!从程序开发基础,

到引擎开发,最后完成网络游戏开发项目,成为游戏开发高才!

壹游戏工作室

游戏项目体验

时间:9月26日(周六)下午两点

现场有精美礼品赠送!

作者:周强

万和 游戏动漫教育

专业的师资队伍,严格的教学管理,精准的就业服务,咨询热线:400-110-1100

地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 在线免费咨询:www.wanho.net

游戏动漫专业学生作品